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Задание 3.

Фамилия: Сидоров
Имя: Степан

В каждой паре предложений одни и те же слова являются различными членами предложения. Правильно определите их роль в каждом случае, соответственно подчеркнув. (Подчеркивание осуществить путем форматирования текста). 
1.Был свежий осенний день без дождя. -  Растения погибнут без дождя.
2.Он дичился отца.  – Ему помог совет отца.
3.У нее были косички кольцами. – Циркач ловко жонглировал  кольцами.

4.Старик Потапов был механиком. – Коллектив гордился своим механиком.

Полученный документ сохраните на дискету, распечатайте на принтере.
